PaboTy BbIMOMHUI
YYEHUK 6 «a» Knacca
NntBHEeHKO Mapk



»
OTHOLUEeHue

2:10=0,2 OTHoweHune 2 Kk 10 paBHo 0,2
393 =13 OTHoweHne 39 Kk 3 paBHO 13

7.9=7 OTHoweHne 7 K 9 paBHo 7
9 o

YHacTHOE IBYX YMCEI
HA3bIBACTCI

OTHOLICHHWCM



" BN
3agaHue

= YTO NnoKasbIiBaeT OTHOLUEHNE OBYX Ynucen?
s Hauntm oTHoweHune 5k 7; 1 k 20.

s B knacce 26 yyawmxca. Y13 HUx 16 mans4mkos,
OCTallbHble OEBOYKM.

0 KaKkyl 4acTb y4allmnxcs COCTaBNAT MalibyYuKu,
a KaKyto eBOYKN?

i l—lemy PaBHO OTHOLWIEHNE HYNCTIa AeBOYEK K HNCITTY
MaribMMKOB U YTO OHO MOKa3biBaeT?



" S
[Iponopumns

20 : 4 = 0,5:0,1
S = 5

PaBEHCTBO JIBYX OTHOILIEHUHU
HAa3bIBAIOT

IIPONOPIIUEN



15:3=25:5
05=0,5

BepHasd npomnopiiys

[:2=128:4
3,5% 3,2

HesepHas nmponopiiys



CpedHue wnensL nponopuuu
£ 3
a:b=c:d
j

KpauHue uneHslL nponopuuu




OCHOBHOE CBOMCTBO NponopLun

= B BepHOW nponopunn npomnsseneHmne
KpanHUX YreHoB paBHO Npoun3BegeHuto
cpegHux

s ObpaTHoe yTBEpXKAEHME:

Ecnn nponsBegeHne KpanHMX YneHoB
PaBHO NPOWN3BEOEHNIO CPeaHNX YNeHOoB
nponopuun, TOT Nponopumna BepHa



A xo4y pacckasaTtb BaM MateMaTunveckyto ckasky «Ckaska ob
OoTHoLeHNsT OTHOLLEHUNY:

B HekoTOpOM LapcTBE MareMaTU4YeCKOM rocyaapCcTBe XUno — obIno
OTHoweHne. N xoTs OHO BbINTIo coCTaBNEHO U3 ABYX YNCETT,
YyBCTBOBaso cebsi O4MHOKO 1 MedTano HanTtu gpyra. A B Apyrom
HapcTtse Xuno apyroe OTHOLLIEHME, KOTOPOE XOTSA M ObIfo
COCTaBIeHO U3 ABYX OAPYIrMX YNCES, HO TOXe ObIf0 rPYCTHLIM U
oauHoknMm. U pewmnrno nepsoe OTHOLWEHUE OTNPaBUTLCSA UCKaTb
apy3en. LLino oHo gornro gpemyydnmm necamu [eneHus,
nepenpasnsaach Yepes rinybokne pekm n BOT HaKoHeL, No gopore
PaseHcTBa npuwino B gonuHy Nponopuuin. CrioXKHOCTb
3aKkriodanacb B TOM, YTO U3 MHOIMMX XXUBYLLMX TaM, eEMY HEOHX0ONMO
ObIn1o BbIOpaTb OOAHO eAMHCTBEHHOE poaHOe n bnuskoe OTHOLLEHNE.



